
Číslo zápisnice: SFZ/DK/35/2024-2025 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 20.03.2025 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    16:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál    Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Vlk – ONLINE (MS Teams) 

4. Peter Potecký  

5. Marián Vereš 

6. Róbert Dadykin – ONLINE (MS Teams) 

7. Miroslav Jablonický  

8. Miroslav Urban 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

 

1. Lukáš Radoský 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

6. Prerokovanie podnetu na začatie disciplinárneho konania (podanie vysvetlenia) 

7. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

8. Schvaľovanie programu zasadnutia 

9. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

10. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK 

11. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

12. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

13. Prerokovanie podnetu na začatie disciplinárneho konania (podanie vysvetlenia) 

14. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 969 – Damián Bariš / 1239109 / AS Trenčín, Niké liga / – vylúčenie za surovú hru – 

kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia 

– pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 16.03.2025. 

 

U 970 – Marian Hodulík (AT) / 1111682 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka súpera s použitím vulgarizmov podľa čl. 47/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 1 mesiac podľa čl. 

47/2b a čl. 36/2a DP, od 17.03.2025. 

 

U 971 – Andrej Matonok (F) / 1264263 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zdržiavanie znovu nadviazania na hru súperovho 

družstva držaním lopty v TZ podľa čl. 45/1f DP, Disciplinárna sankcia – finančná pokuta 

vo výške 300,- € podľa čl. 45/2 a čl. 12/2 DP. 

 

U 972 – Adam Medňanský / 1365576 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka delegovaných osôb s použitím vulgarizmov podľa 

čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 

48/2b DP od 17.03.2025.  

 

U 973 – Matej Bystroň / 1397143 / FC TATRAN Prešov, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – kritika R s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

17.03.2025.  

 

U 974 – Richard Černický / 1435777 / FK Spišská Nová Ves, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 17.03.2025.  

 

U 975 – Ádám Pásztor / 1412944 / FK Slovan Levice, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 17.03.2025.  

 

U 976 – Adam Eliáš / 1431523 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – hrubá urážka R s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b a čl. 36/1d 

DP od 17.03.2025.  

 

U 977 – Jozef Valacsay (T) / 1138115 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – opustenie TZ a demonštratívny vstup na HP s použitím 

vulgarizmov na adresu delegovaných osôb s pokračovaním hrubých nešportových prejavov 



po vylúčení podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 3 

týždne podľa čl. 48/2b a čl. 36/1d  DP od 17.03.2025.  

 

U 978 – Nela Javorčeková / 1447211 / FC Baník Prievidza, I. LD - WU19 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súperky 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP od 17.03.2025.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 979 – Vladimír Weiss / 1184657 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 

17.03.2025 

 

U 980 – Cedric Badolo / 1419794 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 17.03.2025. 

 

U 981 – Tidiane Djiby Ba / 1238134 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga / – od 

15.03.2025. 

 

U 982 – Michal Obročník / 1208825 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. liga / – od 

16.03.2025. 

 

U 983 – Tobiáš Červeň / 1357297 / FK Spartak Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / – od 

16.03.2025. 

 

U 984 – Branko Vraniak / 1380681 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LSD - U19 / – od 

16.03.2025. 

 

U 985 – Sebastian Kuník / 1416499 / Futbalový klub Senica, II. LMD - U17 / – od 

17.03.2025. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 



ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu podľa čl. 37/5a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 986 – Taras Bondarenko / 1479088 / AS Trenčín, Niké liga / – od 16.03.2025.   

U 987 – Mateus Brunetti Valor / 1442709 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 

16.03.2025.   

U 988 – Maté Tuboly / 1496124 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 

16.03.2025.  

U 989 – Martin Rymarenko / 1280783 / MFK Dukla Banská Bystrica, Niké liga / – od 

17.03.2025.    

U 990 – Kenan Bajrić / 1401636 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 17.03.2025.   

U 991 – Tigran Barseghyan / 1456060 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 

17.03.2025.   

U 992 – Giuliano Antonio Marek / 1325003 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, 

MONACObet liga / – od 16.03.2025.  

U 993 – Patrik Šurnovský / 1291145 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 17.03.2025.  

U 994 – Filip Bobrovský / 1295352 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – od 19.03.2025.  

U 995 – Želislav Kolarik / 1410226 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga / – od 15.03.2025.  

U 996 – Milovan Kapor / 1354845 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, TIPOS 

III. liga / – od 16.03.2025.  

U 997 – Mojmír Trebuňák / 1230302 / Slávia TU Košice, TIPOS III. liga / – od 

17.03.2025.  

U 998 – Adrián Melich / 1318537 / Futbalový klub Podkonice, TIPOS III. liga / – od 

17.03.2025.  



U 999 – Nikolas Ádám / 1380459 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – od 20.03.2025.  

U 1000 – Patrik Kajaba / 1356557 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 16.03.2025.    

U 1001 – Tomáš Zajac / 1352093 / MŠK Senec, II. LSD - U19 / – od 17.03.2025.    

U 1002 – Andrii Pinchuk / 1457201 / Futbalový klub Senica,  II. LSD - U19 / – od 

17.03.2025.    

U 1003 – Tobias Konôpka / 1382198 / MFK Zvolen, II. LMD - U17 / – od 17.03.2025.    

U 1004 – Rudolf Šulák / 1349215 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LMD - U17 / – od 

17.03.2025.    

U 1005 – Pavol Pánik - Bachorík / 1357411 / PSČ Pezinok, II. LMD - U17 / – od 

17.03.2025.    

U 1006 – Rebeka Žihlavníková / 1334849 / MFK Ružomberok, DEMIŠPORT liga / – od 

16.03.2025.    

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu podľa čl. 37/5b 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 1007 – Mahmudu Bajo / 1478220 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 

16.03.2025.  

U 1008 – Ľuboš Uhlár / 1301335 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – od 16.03.2025.   

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           8 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárne konania: 

U 1009 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky) v stretnutí 2. kola Niké ligy – 

NČ o udržanie sa medzi MFK Skalica – AS Trenčín podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

U 1010 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky pred stretnutím) a nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 2. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FK DAC 1904 

Dunajská Streda – MŠK Žilina podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1011 – Michal Ščasný (T) / 1343341 / MŠK Žilina, Niké liga / – DK na základe Zápisu 

o stretnutí a Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za spôsobenie oneskoreného začatia 

stretnutia z dôvodu oneskoreného nástupu hráčov domácich na stretnutie 2. kola Niké ligy 

– NČ o titul medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – MŠK Žilina podľa čl. 64/1a DP v 

spojení s čl. 13/d Rozpisu súťaže riadenej ÚLK pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 64/2 a čl. 10 DP. 

 

U 1012 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera, prejavy hanobiace príslušnosť k 

etnickej skupine, vnesenie a použitie pyrotechniky s následkom prerušenia stretnutia, 

provokatívne prejavy so spôsobením ohňa) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 2. kola Niké ligy – NČ o titul medzi ŠK Slovan Bratislava futbal 

– FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 8.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 1013 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(opakované vulgárne pokriky na adresu súpera a SFZ, prejavy hanobiace príslušnosť k 

národnosti, vnesenie a použitie pyrotechniky) v stretnutí 2. kola Niké ligy – NČ o titul medzi 

ŠK Slovan Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a,b,g DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 4.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 

12/6 DP.  

 

U 1014 – Dominik Lukáč (VD) / 1238401 / FC KOŠICE, Slovnaft Cup / – DK na základe 

U 959 a písomného stanoviska menovaného rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu 



SFZ (výkon funkcie VD počas pozastavenia výkonu funkcie v priebehu disciplinárneho 

konania – čl. 76/1 DP, za disciplinárne previnenie spáchané voči delegovaným osobám po 

stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava futbal) v 

stretnutí 6. kola – štvrťfinále Slovnaft Cup-u medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava 

futbal podľa čl. 64/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 

3 týždne podľa čl. 64/2 DP, od 14.03.2025. DK zároveň ruší ochranné opatrenie uložené U 

959. 

 

U 1015 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo 

stretnutia a podnet delegáta SFZ zo stretnutia 17. kola MONACObet ligy medzi FC 

Petržalka – FC TATRAN Prešov bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 1016 – Erik Streňo / 1199909 / Futbalový klub Humenné, MONACObet liga / – DK 

na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 610 rozhodla, 

že žiadosť zamieta. 

 

U 1017 – Jozef Kostelník (T) / 1040605 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, 

MONACObet liga / – DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie 

uloženej U 869 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 1018 – ŠKF Sereď / TIPOS III. liga / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 

za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. kola TIPOS 

III. ligy podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 1019 – FK Inter Bratislava / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a použitie 

pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 20. kola 

TIPOS III. ligy medzi FK Inter Bratislava – FK Slovan Duslo Šaľa podľa čl. 57/1b a čl. 

58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 1020 – Peter Ďuriš (AT) / 1124917 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – DK začína 

disciplinárne konanie pre podozrenie z Porušenia ustanovenia predpisu SFZ podľa čl. 64/1a 

DP v spojení čl. 13 písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný 

ročník 2024/2025 a žiada menovaného o písomné stanovisko k veci (vedenie družstva 

mužov z TZ v rámci stretnutí TIPOS III. ligy v súťažnom ročníku 2024/2025) podľa čl. 

71/3d DP, a to do 25.03.2025.  

 

U 1021 – OK Častkovce / TIPOS III. liga / – DK začína disciplinárne konanie a žiada 

klub o písomné stanovisko k podozreniu z porušenia predpisu SFZ (vedenie družstva mužov 

z TZ v rámci stretnutí TIPOS III. ligy osobou bez požadovanej trénerskej licencie a 

neprítomnosť hlavného trénera podľa Zápisu o stretnutí na LN v stretnutiach TIPOS III. ligy 

v súťažnom ročníku 2024/2025) podľa čl. 71/3d DP, a to do 25.03.2025.   

 

U 1022 – FC TATRAN Prešov / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. 

kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 150,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 



 

U 1023 – MFK Snina / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 

za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. kola II. LSD 

- U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

150,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1024 – MŠK Námestovo / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 

že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. kola II. 

LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 200,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1025 – Samuel Bohunčák / 1352363 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. LSD - U19 

/ – DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 873 

rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej 

sankcie a určuje skúšobnú dobu s účinnosťou od 21.03.2025 do 31.12.2025.  

U 1026 – MŠK Žilina / I. LMD - U17 / – DK žiada klub o zaslanie potvrdenia o splnení 

ochranného opatrenia uloženého na základe U 865, a to do 25.03.2025. 

U 1027 – FKM Karlova Ves Bratislava / II. LMD - U17 / – DK berie na vedomie písomné 

stanovisko klubu a rozhodla, že vo veci hrubých nešportových prejavov zo strany hráčov č. 

3 a č. 24 voči hráčovi súpera č. 10 v stretnutí 17. kola II. LMD - U17 medzi FKM Karlova 

Ves Bratislava – MŠK Senec hraného dňa 02.03.2025, podľa čl. 78/2 DP upúšťa od uloženia 

disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci postačuje na dosiahnutie účelu 

disciplinárneho konania. 

 

U 1028 – Jozef Aľušík (AT) / 1139914 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U14 / – DK na 

základe stanoviska R a vlastných zistení rozhodla, že konanie voči menovanému za 

vylúčenie po ČK v stretnutí 1. kola I. LSŽ - U14 (Západ) – NČ o umiestnenie medzi FC 

Baník Prievidza – FK Rača Bratislava zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a 

DP. 

 

U 1029 – FK Rača Bratislava / I. LSŽ - U14 / – DK na základe stanoviska R a vlastných 

zistení žiada klub o písomné stanovisko a označenie osoby, ktorá sa dopustila hrubých 

nešportových prejavov vo vzťahu k AR1 v 80. minúte stretnutia 1. kola I. LSŽ - U14 

(Západ) – NČ o umiestnenie medzi FC Baník Prievidza – FK Rača Bratislava, a to do 

25.03.2025.  

 

U 1030 – DK odstupuje R, AR1, AR2 zo stretnutia 1. kola I. LSŽ - U14 (Západ) – NČ o 

umiestnenie medzi FC Baník Prievidza – FK Rača Bratislava KR ZsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

FUTSAL: 

 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/6a DP na 1 majstrovské stretnutie: 

 

U 1031 – Ladislav Mikita (T) / 1351288 / Pinerola 1994 Futsal Academy (A), FEJ U20 – 

od 18.03.2025. 



Disciplinárne konania: 

 

U 1032 – Ladislav Mikita (T) / 1351288 / Pinerola 1994 Futsal Academy (A), FEJ U20 

/ – DK na základe Zápisu o stretnutí a písomného stanoviska menovaného vo veci porušenia 

ustanovenia predpisu SFZ – čl. 64/1a DP (neoprávnený výkon funkcie trénera družstva v 

stretnutí 8. kola FEJ U20 medzi Mimel Lučenec – Pinerola 1994 Futsal Academy (A)) 

ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 64/2 a čl. 11 DP 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK berie na vedomie písomné stanovisko rozhodcu p. Michala Gendiara k okolnostiam 

záveru stretnutia 1. kola I. LSŽ - U14 (Západ) – NČ o umiestnenie medzi FC Baník 

Prievidza – FK Rača Bratislava a odkazuje na U 976-977. 

 

DK berie na vedomie písomné stanovisko zákonného zástupcu hráča p. Adama Eliáša (reg 

. č. 1431523, FK Rača Bratislava) k okolnostiam vylúčenia v stretnutí 1. kola I. LSŽ - U14 

(Západ) – NČ o umiestnenie medzi FC Baník Prievidza – FK Rača Bratislava a odkazuje na 

U 976. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 969 – Damián Bariš / 1239109 / AS Trenčín, Niké liga / – vylúčenie za surovú hru – kopnutie 

súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 16.03.2025. 

 

U 970 – Marian Hodulík (AT) / 1111682 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – hrubá urážka súpera s použitím vulgarizmov podľa čl. 47/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 1 mesiac podľa čl. 47/2b 

a čl. 36/2a DP, od 17.03.2025. 

 

U 971 – Andrej Matonok (F) / 1264263 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zdržiavanie znovu nadviazania na hru súperovho družstva 

držaním lopty v TZ podľa čl. 45/1f DP, Disciplinárna sankcia – finančná pokuta vo výške 300,- 

€ podľa čl. 45/2 a čl. 12/2 DP. 

 

U 972 – Adam Medňanský / 1365576 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – hrubá urážka delegovaných osôb s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c 



DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

17.03.2025.  

 

U 973 – Matej Bystroň / 1397143 / FC TATRAN Prešov, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – kritika R s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP od 17.03.2025.  

 

U 974 – Richard Černický / 1435777 / FK Spišská Nová Ves, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 

17.03.2025.  

 

U 975 – Ádám Pásztor / 1412944 / FK Slovan Levice, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa čl. 45/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 

17.03.2025.  

 

U 976 – Adam Eliáš / 1431523 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – hrubá urážka R s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 48/2b a čl. 36/1d DP od 17.03.2025.  

U 977 – Jozef Valacsay (T) / 1138115 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U14 / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy – opustenie TZ a demonštratívny vstup na HP s použitím vulgarizmov 

na adresu delegovaných osôb s pokračovaním hrubých nešportových prejavov po vylúčení 

podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 3 týždne podľa čl. 

48/2b a čl. 36/1d  DP od 17.03.2025.  

 

U 978 – Nela Javorčeková / 1447211 / FC Baník Prievidza, I. LD - WU19 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súperky 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP od 17.03.2025.  

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 979 – Vladimír Weiss / 1184657 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 17.03.2025 

 

U 980 – Cedric Badolo / 1419794 / FC Spartak Trnava, Niké liga / – od 17.03.2025. 

 

U 981 – Tidiane Djiby Ba / 1238134 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga / – od 15.03.2025. 

 

U 982 – Michal Obročník / 1208825 / FKM Nové Zámky, TIPOS III. liga / – od 16.03.2025. 

 

U 983 – Tobiáš Červeň / 1357297 / FK Spartak Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / – od 

16.03.2025. 

 

U 984 – Branko Vraniak / 1380681 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, II. LSD - U19 / – od 

16.03.2025. 

 

U 985 – Sebastian Kuník / 1416499 / Futbalový klub Senica, II. LMD - U17 / – od 17.03.2025. 



Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 986 – Taras Bondarenko / 1479088 / AS Trenčín, Niké liga / – od 16.03.2025.   

U 987 – Mateus Brunetti Valor / 1442709 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 

16.03.2025.   

U 988 – Maté Tuboly / 1496124 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 16.03.2025.  

U 989 – Martin Rymarenko / 1280783 / MFK Dukla Banská Bystrica, Niké liga / – od 

17.03.2025.    

U 990 – Kenan Bajrić / 1401636 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 17.03.2025.   

U 991 – Tigran Barseghyan / 1456060 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 

17.03.2025.   

U 992 – Giuliano Antonio Marek / 1325003 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, MONACObet 

liga / – od 16.03.2025.  

U 993 – Patrik Šurnovský / 1291145 / FC Petržalka, MONACObet liga / – od 17.03.2025.  

U 994 – Filip Bobrovský / 1295352 / MFK Zvolen, MONACObet liga / – od 19.03.2025.  

U 995 – Želislav Kolarik / 1410226 / FK Rača Bratislava, TIPOS III. liga / – od 15.03.2025.  

U 996 – Milovan Kapor / 1354845 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, TIPOS III. 

liga / – od 16.03.2025.  

U 997 – Mojmír Trebuňák / 1230302 / Slávia TU Košice, TIPOS III. liga / – od 17.03.2025.  

U 998 – Adrián Melich / 1318537 / Futbalový klub Podkonice, TIPOS III. liga / – od 

17.03.2025.  

U 999 – Nikolas Ádám / 1380459 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – od 20.03.2025.  

U 1000 – Patrik Kajaba / 1356557 / FK Inter Bratislava, II. LSD - U19 / – od 16.03.2025.    

U 1001 – Tomáš Zajac / 1352093 / MŠK Senec, II. LSD - U19 / – od 17.03.2025.    

U 1002 – Andrii Pinchuk / 1457201 / Futbalový klub Senica,  II. LSD - U19 / – od 17.03.2025.    

U 1003 – Tobias Konôpka / 1382198 / MFK Zvolen, II. LMD - U17 / – od 17.03.2025.    

U 1004 – Rudolf Šulák / 1349215 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LMD - U17 / – od 17.03.2025.    

U 1005 – Pavol Pánik - Bachorík / 1357411 / PSČ Pezinok, II. LMD - U17 / – od 17.03.2025.    



U 1006 – Rebeka Žihlavníková / 1334849 / MFK Ružomberok, DEMIŠPORT liga / – od 

16.03.2025.    

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5b DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 1007 – Mahmudu Bajo / 1478220 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 

16.03.2025.  

U 1008 – Ľuboš Uhlár / 1301335 / FTC Fiľakovo, TIPOS III. liga / – od 16.03.2025.   

Disciplinárne konania: 

U 1009 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky) v stretnutí 2. kola Niké ligy – NČ o 

udržanie sa medzi MFK Skalica – AS Trenčín podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

U 1010 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(vnesenie a použitie pyrotechniky pred stretnutím) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 2. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda 

– MŠK Žilina podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 500,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1011 – Michal Ščasný (T) / 1343341 / MŠK Žilina, Niké liga / – DK na základe Zápisu o 

stretnutí a Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za spôsobenie oneskoreného začatia 

stretnutia z dôvodu oneskoreného nástupu hráčov domácich na stretnutie 2. kola Niké ligy – 

NČ o titul medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – MŠK Žilina podľa čl. 64/1a DP v spojení s 

čl. 13/d Rozpisu súťaže riadenej ÚLK pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 64/2 a čl. 10 DP. 

 

U 1012 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(opakované vulgárne pokriky na adresu súpera, prejavy hanobiace príslušnosť k etnickej 

skupine, vnesenie a použitie pyrotechniky s následkom prerušenia stretnutia, provokatívne 

prejavy so spôsobením ohňa) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 

2. kola Niké ligy – NČ o titul medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FC Spartak Trnava podľa 

čl. 57/1b a čl. 58/2a,b,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 8.000,- 

€ podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 1013 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (opakované 

vulgárne pokriky na adresu súpera a SFZ, prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti, vnesenie 

a použitie pyrotechniky) v stretnutí 2. kola Niké ligy – NČ o titul medzi ŠK Slovan Bratislava 

futbal – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a,b,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 4.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 1014 – Dominik Lukáč (VD) / 1238401 / FC KOŠICE, Slovnaft Cup / – DK na základe 

U 959 a písomného stanoviska menovaného rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu 



SFZ (výkon funkcie VD počas pozastavenia výkonu funkcie v priebehu disciplinárneho 

konania – čl. 76/1 DP, za disciplinárne previnenie spáchané voči delegovaným osobám po 

stretnutí 1. kola Niké ligy – NČ o titul medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava futbal) v 

stretnutí 6. kola – štvrťfinále Slovnaft Cup-u medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava futbal 

podľa čl. 64/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 3 týždne 

podľa čl. 64/2 DP, od 14.03.2025. DK zároveň ruší ochranné opatrenie uložené U 959. 

 

U 1015 – FC Petržalka / MONACObet liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo 

stretnutia a podnet delegáta SFZ zo stretnutia 17. kola MONACObet ligy medzi FC Petržalka 

– FC TATRAN Prešov bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 1016 – Erik Streňo / 1199909 / Futbalový klub Humenné, MONACObet liga / – DK na 

základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 610 rozhodla, že 

žiadosť zamieta. 

 

U 1017 – Jozef Kostelník (T) / 1040605 / Stará Ľubovňa Redfox Football Club, 

MONACObet liga / – DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie 

uloženej U 869 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 1018 – ŠKF Sereď / TIPOS III. liga / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. kola TIPOS III. ligy 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 1019 – FK Inter Bratislava / TIPOS III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vnesenie a použitie 

pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 20. kola 

TIPOS III. ligy medzi FK Inter Bratislava – FK Slovan Duslo Šaľa podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b 

DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 1020 – Peter Ďuriš (AT) / 1124917 / OK Častkovce, TIPOS III. liga / – DK začína 

disciplinárne konanie pre podozrenie z Porušenia ustanovenia predpisu SFZ podľa čl. 64/1a DP 

v spojení čl. 13 písm. e) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 

2024/2025 a žiada menovaného o písomné stanovisko k veci (vedenie družstva mužov z TZ v 

rámci stretnutí TIPOS III. ligy v súťažnom ročníku 2024/2025) podľa čl. 71/3d DP, a to do 

25.03.2025.  

 

U 1021 – OK Častkovce / TIPOS III. liga / – DK začína disciplinárne konanie a žiada klub o 

písomné stanovisko k podozreniu z porušenia predpisu SFZ (vedenie družstva mužov z TZ v 

rámci stretnutí TIPOS III. ligy osobou bez požadovanej trénerskej licencie a neprítomnosť 

hlavného trénera podľa Zápisu o stretnutí na LN v stretnutiach TIPOS III. ligy v súťažnom 

ročníku 2024/2025) podľa čl. 71/3d DP, a to do 25.03.2025.   

 

U 1022 – FC TATRAN Prešov / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 

že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. kola II. LSD 

- U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 150,- 

€ podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 



U 1023 – MFK Snina / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. kola II. LSD - U19 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 150,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1024 – MŠK Námestovo / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 

za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 18. kola II. LSD - 

U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1025 – Samuel Bohunčák / 1352363 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, II. LSD - U19 / 

– DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 873 rozhodla, 

že podľa čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje 

skúšobnú dobu s účinnosťou od 21.03.2025 do 31.12.2025.  

U 1026 – MŠK Žilina / I. LMD - U17 / – DK žiada klub o zaslanie potvrdenia o splnení 

ochranného opatrenia uloženého na základe U 865, a to do 25.03.2025. 

U 1027 – FKM Karlova Ves Bratislava / II. LMD - U17 / – DK berie na vedomie písomné 

stanovisko klubu a rozhodla, že vo veci hrubých nešportových prejavov zo strany hráčov č. 3 a 

č. 24 voči hráčovi súpera č. 10 v stretnutí 17. kola II. LMD - U17 medzi FKM Karlova Ves 

Bratislava – MŠK Senec hraného dňa 02.03.2025, podľa čl. 78/2 DP upúšťa od uloženia 

disciplinárnej sankcie, nakoľko prerokovanie veci postačuje na dosiahnutie účelu 

disciplinárneho konania. 

 

U 1028 – Jozef Aľušík (AT) / 1139914 / FK Rača Bratislava, I. LSŽ - U14 / – DK na základe 

stanoviska R a vlastných zistení rozhodla, že konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v 

stretnutí 1. kola I. LSŽ - U14 (Západ) – NČ o umiestnenie medzi FC Baník Prievidza – FK 

Rača Bratislava zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

 

U 1029 – FK Rača Bratislava / I. LSŽ - U14 / – DK na základe stanoviska R a vlastných 

zistení žiada klub o písomné stanovisko a označenie osoby, ktorá sa dopustila hrubých 

nešportových prejavov vo vzťahu k AR1 v 80. minúte stretnutia 1. kola I. LSŽ - U14 (Západ) 

– NČ o umiestnenie medzi FC Baník Prievidza – FK Rača Bratislava, a to do 25.03.2025.  

 

U 1030 – DK odstupuje R, AR1, AR2 zo stretnutia 1. kola I. LSŽ - U14 (Západ) – NČ o 

umiestnenie medzi FC Baník Prievidza – FK Rača Bratislava KR ZsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

FUTSAL: 

 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

 

U 1031 – Ladislav Mikita (T) / 1351288 / Pinerola 1994 Futsal Academy (A), FEJ U20 – od 

18.03.2025. 

 

 

 



Disciplinárne konania: 

 

U 1032 – Ladislav Mikita (T) / 1351288 / Pinerola 1994 Futsal Academy (A), FEJ U20 / – 

DK na základe Zápisu o stretnutí a písomného stanoviska menovaného vo veci porušenia 

ustanovenia predpisu SFZ – čl. 64/1a DP (neoprávnený výkon funkcie trénera družstva v 

stretnutí 8. kola FEJ U20 medzi Mimel Lučenec – Pinerola 1994 Futsal Academy (A)) ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 64/2 a čl. 11 DP 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK berie na vedomie písomné stanovisko rozhodcu p. Michala Gendiara k okolnostiam záveru 

stretnutia 1. kola I. LSŽ - U14 (Západ) – NČ o umiestnenie medzi FC Baník Prievidza – FK 

Rača Bratislava a odkazuje na U 976-977. 

 

DK berie na vedomie písomné stanovisko zákonného zástupcu hráča p. Adama Eliáša (reg . č. 

1431523, FK Rača Bratislava) k okolnostiam vylúčenia v stretnutí 1. kola I. LSŽ - U14 (Západ) 

– NČ o umiestnenie medzi FC Baník Prievidza – FK Rača Bratislava a odkazuje na U 976. 

__________________ 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 27.03.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 

 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
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